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Priklad 1 Dvefe v supermarketu Globus se otoci jednou za 10 vtefin. Jakou maji tthlovou rychlost ?

A
0.6283 rad/s

B
0.5236 rad/s

C
0.4488 rad/s

D
0.3927 rad/s

Priklad 2 Signdl z(t) je definovan jako

[ 1—¢t pro te|0, 1]
o(t) = { 0 jinde

Na obrazku:

je signal
A B C D
x(—t+3) | x(—t—=3) | x(—t+2) | x(—t —2)
Priklad 3 Diskrétni signél je definovan: x[n] = 14 cos(55mn)
Jeho perioda je
A B C D
Ny =12 | Ny =1 | Ny neexistuje | N; = 60
Piiklad 4 Na obrazku je cosinusovka se spojitym casem:
Urcete jeji parametry:
A B C D

Ci=13|C1=13|C;=13| C;=13
Wi =21 | w1 =7 |w =21 | wi =7

=5 | p1=5 |1=—5 | ¢1=—

M

Priklad 5 Dvé baze 8-rozmérného prostoru jsou:
b;=[1000000O0O0,by=[-11-11-11-1 1]. Urcete, zda jsou tyto dvé baze ortogonalni

A B C D
jsou | nejsou | nedd se urcit | ortogonalita neni v 8-rozmérném
prostoru definovana




Priklad 6 Je dan stejnosmérny signél z(t) = 4
Urcete coeficient ¢; jeho Fourierovy fady:

A
01:4

B

c; = 4el™

Priklad 7 Periodicky signdl je definovan jako:

| 46 pro te[-1, 1]
x(t>_{ —04 pro te[-2, —1] a te(l, 2

s periodou T; =4
Urcete jeho stredni vykon.
A B C D
P, =11.5400 | P; = 10.6600 | P; = 9.8600 | P, = 9.1400

Piiklad 8 Diskrétni signal x1[n] je nenulovy pro vzorky n € [0, 2] a signél z5[n| je nenulovy pro vzorky
n € [0, 4].

Urcete, na jakém intervalu bude nenulova jejich konvoluce y[n] = x1[n]| x z2[n]

A

n € [—oo, +o0]

B
n € [0,5]

C
n € [0, 6]

D
n € [—6,0]

Piiklad 9 Signal x;(t) je obdélnikovy impuls:

[ 1 pro te]0, 1]
71 (t) _{ 0 jinde

Signal z5(t) je soucet dvou Diracovych impulsu: z5(t) = 0(t) + 6(t — 0.75)

Urcete, jak bude vypadat jejich konvoluce y(t) = x1(t) * zo(t):

A B C D

¥
1]
¥
W

Priklad 10 Zesilova¢ s omezenim produkuje na zakladé vstupniho signalu x(t) vystupni signal y(¢) takto:

100z(t) pro z(t) € [—1, 1]
y(t) =< 100 pro z(t) > 1
—100  pro z(t) < —1

Je tento zesilovac linearni systém ?

A

ano

B

ne | neda se ur¢it | na mezi linearity

C ‘ D

2



